

Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota,
Pestújhely, Újpalota Önkormányzat Képviselő-testületének
Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottsága

TVÉKB ülés sz.: 113-12/2011.

J E G Y Z Ó K Ö N Y V
készült a bizottság **2011. június 29-i**
rendkívüli üléséről

Az ülés helye: XV. kerületi Polgármesteri Hivatal, Díszterem

Jelen van: 4 fő (Dr. Balogh András, Bárdosi György, Király Csaba,
Illés Géza)

Meghívottként jelen van: Aradi Gizella irodavezető

Dr. Balogh András: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a bizottság 4 fő bizottsági tag jelenlétével határozatképes, az ülést megnyitja. Az ülés egyetlen napirendje a Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. sz. módosítására készült előterjesztés. Kéri a bizottság tagjait, fogadják el a napirendet.

TVÉKB 154/2011. (VI. 20.) sz. határozat

A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **elfogadja** az előterjesztett napirendet.
(Szavazati arány: 4 igen szavazat, egyhangú)

- 1. Előterjesztés Budapest Főváros XV. kerület Rákospalota, Pestújhely, Újpalota Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 10/2011. (II. 25.) önkormányzati rendeletének I. sz. módosításáról** (Ikt.sz. 106-204/2011. sz. testületi anyag)

Dr. Balogh András: Kéri irodavezető asszonyt, ismertesse az előterjesztést.

Aradi Gizella: A módosítás két nagy fejezetet tartalmaz. részben a Polgármesteri Hivatal, részben pedig az intézmények előirányzatait érintő módosításokat. Mindkét esetben a szabad pénzmaradványok felosztását célozzák a módosítások. A 2009. évi normatív támogatások ellenőrzése miatt várhatóan visszafizetést kell teljesíteni, a szükséges összeg tartalékolására tettek javaslatot. Jelentős összeg a módosításban, hogy a lakáselidegenítésből származó bevételből közel 50 millió forintot kell átutalni a Fővárosi Önkormányzat részére. Kiemeli, hogy a panel plusz program III. ütemére saját forrására 188 millió forintot irányoznak elő. Eredetileg ezt a költséget hitelből tervezték finanszírozni, de a hitelszerződés lejárt, a társasházak felé azonban teljesíteni kell a vállalt kötelezettséget.

A Répszolg a kért többletköltséget hulladékkezelésre, zöldfelület karbantartásra, téli útfenntartásra lobogózásra tervezi elkölteni. További előirányzatok kerülnek átcsoportosításra a Répszolg részére parkolásgátlók elhelyezésére, illegális hulladék felszámolására. A belső átcsoportosításra a Városgazdálkodási Iroda előirányzatából, a környezetvédelmi alapból, illetve a padlás-hőszigetelési pályázati keretből kerül sor. Az előterjesztésben javaslatot tesznek 30 millió forintos intézmény felújítási keret létrehozására. A 30 millió forint a városfejlesztési keretből kerül átcsoportosításra. Néhány elírásra hívja fel a figyelmet, azok korrekcióját elvégzik.

Dr. Balogh András: Megköszöni a kiegészítést. Kéri a bizottsági tagokat, tegyék fel kérdéseiket, mondják el észrevételeiket.

Bárdosi György: A Pénzügyi és Jogi Bizottság módosító határozatát kell tárgyalnia a bizottságnak?

Aradi Gizella: Az eredeti költségvetési rendeletről kimaradt (2) bekezdés beemelésére vonatkozik a Pénzügyi és Jogi Bizottság határozati javaslata, azt a képviselő-testületnek kell elfogadnia.

Bárdosi György: A Mogyoródi úton felhalmozott szemét elszállítására a Környezetvédelmi Alapból már biztosítottak 5 millió forintot a Répszolg részére, most hasonló célokra további többletigény merül fel. A Környezetvédelmi Alapot véleménye szerint más célokra kellene fordítani.

Dr. Balogh András: Egyetért azzal, hogy más célokra is lehetne fordítani a Környezetvédelmi Alapot, azonban a Répszolg még ezekkel a többletpénzekkel is kevesebb előirányzatot kap, mint a korábbi évben. Megállapítja, hogy több észrevétel nincs, a vitát lezárja. Ismerteti a határozati javaslatot, szavazást kér.

TVÉKB 155/2011. (VI. 20.) sz. határozat

A Településfejlesztési, Városüzemeltetési, Érték- és Környezetvédelmi Bizottság **megtárgyalásra** és **elfogadásra** javasolja a képviselő-testület részére a XV. kerületi Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 10/2011. (II. 25.) önkormányzati rendeletének I. sz. módosítását.

Felelős : polgármester

Határidő : 2011. június 29.

(Szavazati arány: 3 igen szavazat, 0 ellenszavazat, 1 tartózkodás)

Dr. Balogh András: Megköszöni a bizottsági tagok részvételét, a rendkívüli ülést bezárja.

K.m.f.

Lukács Lászlóné
bizottsági titkár

Dr. Balogh András
elnök